

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Návrh a implementace hry s tematikou finanční gramotnost pro děti
Jméno autora:	Anna Vičíková
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	13136, Katedra počítačů
Vedoucí práce:	Ing. Pavel Náplava, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	13393, Centrum znalostního managementu

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Vzhledem ke komplexnosti zadání a požadavků na výsledný výstup, a s ohledem na skutečnost, že se jedná jen o bakalářskou práci, považuji práci za náročnější.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Všechny body zadání byly splněny. Z mé strany předložený výsledek, s ohledem na náročnost zadání, předčil očekávání, která jsme si na začátku a v zadání stanovili.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce.</i>	
Studentka projevila vysokou míru aktivity a samostatnosti. Pravidelně jsme postup práce koordinovali na schůzkách, kde jsme diskutovali jak postup, tak i vybrané odborné části práce. Oceňuji, že studentka sama sehnala podporu Člověka v tísni, zajistila cílovou skupinu pro testování a také získala další spolupracující, kteří jí pomáhali jak s příběhem, tak i například grafickou podobou. Bylo vidět, že ji práce baví a to je důležité.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Po odborné stránce práce z mého pohledu převyšuje práce požadavky studijního oboru SIT, zvláště s přihlédnutím k tomu, že počítačové hry se na tomto oboru přímo neučí. Studentka musela všechny podklady nastudovat sama, přičemž se nebála práci konzultovat s odborníky, kteří se počítačovými hrami zabývají na profesní úrovni.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální i jazyková úroveň práce jsou na vysoké úrovni. Občas jsou některé fráze a pojmy úsměvné, ale především hře, kde jsou tyto pojmy použité, to přidává na realističnosti a přirozenosti.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Citace odpovídají požadavkům i předpisům. V rámci možností byly použity takové zdroje, které pomohly s tvorbou hry a nebyly především časovou překážkou při zpracování bakalářské práce.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

K práci a jejím výstupům nemám moc co dodat. S prací studentky jsem byl maximálně spokojený. Líbila se mně její pracovitost, píle, samostatnost a vše, co vedlo k předloženému výstupu. Za zásadní pak považuji zájem o téma. Během celé práce bylo vidět, že to studentku bavilo. A to i přesto, že jsme na začátku hledali finální námět a občas to vypadalo, že vhodné téma, zpracovatelné formou bakalářské práce, nenajdeme. V neposlední řadě oceňuji, že často to bylo hodně zábavné a uvolněné, což se ne vždy daří.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 25.5.2021

Podpis: